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Question de cours
Soient E et F deux IR-ev, et, p € g (E,f') une application linéaire de f, dans lr.

a. Donner Ia définition mathérnatique précise de Ker(p) .t I*(p).

À quelle condition g est-elle iljective ? À quelle condition tp est-€lle surjective ? Répondez à ces deux questions en vous

servant obligatoirement des notions de lâ question précédente.

R[X]
. Montrer que A est linéaire.
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Exercice 1
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Exercice 2
s#;;: i(;) e IRN, ,,o:zr:0) etF: {(o*)e RN,=14,4; e R2, v",eN, u,":an+ô} deux sev de R.N

Montrer que E et .F' sont supplémettaires.

[guite du cadre pagq auivante]
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).
). Ecrire -E sous forme de sev engendré en utilisant la notation Vect.

)
e iR3 tel que

-r-3A*22:0
-r*y-22-0
-r*3y-42-0

Exercice 3

soit,E:{(i)


